
Melléklet

A MTA központi könyvtárának és intézeti könyvtárainak feladata as 
Akadémia irányi tusában folyó tudományos kutatás könyv, -folyóirat* 
tájékoztatási és /fokozatosan/ bibMográífiai igényeinek tudományos' 
színvonalon való kielégítése,Mivel áz Akadémia 8 osztálya a tudomás , i 
nyok minden területét felöleli, mindent gyűjteni azonban egy könyv* - 
tár nem tud, szükséges az AK gyűjtőkörének a többi tudományos könyvw n 
tárakkal összehangolt kijelölése /profilozása/*

•'< ■ IIa Gyűjtőkör / profil/,
x /■- : —J-------- 1 ------------------- —
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3./

1*/ Az AK. feladatát ?
. a,/ a központi könyvtárban, • ’/•
b. / az akadémiai intézetek könyvtáraiban,
c, / : egyéb könyvtárakban gyűjtött anyagra támaszkodva végzi,

A központ gyűjti minden tudomány területéről azokat a segédköny- 
•veket /lexikonokat, bibliográfiákat, szótárakat, kézikönyveket* 4 
stb,/, amelyek, a magasfoku tájékoztató■szolgálathoz szükségesek*

Gyűjti a szovjet tudomány minden területén megjelenő újdonságo
kat és régebbi műveket; e téren a teljességről csak kivételesen 
s. akksr is. csak valamely akadémiai intézet javára mondhat le.

Gyűjti á világ összes tudományos akadémiáinak hivatalos kiadva-
■>

s7

5, / Gyűjti a marxizmus-leninizmus irodalmát, valamint a módszertani
és tudománytörténeti szempontból szükséges egyéb filozófiai iro- 

• „ dalmat, . '

6. / A termeszettadományok terén a központ / a 2♦-ben jelzetteken ki-
vül/ csak az alapvető, átfogó jellegű müveket gyűjti; e téren 
azonban már előre figyelembeveszi a még csak később- felállítandó 
intézetek igényeit és kutatási anyagot készít elő számukra,

?•/ A természet tudományi kutatást közvetlenül szolgáló müveket az • 
intézeti könyvtárak gyűjtik;-ezek a kutatás szempontjából már 
elavult "ilyneuü anyagukat, mint tudománytörténeti anyagöt,

^rendre átadják a központi könyvtárnak,

Társadalmi tudományok területén a központ gyűjti
" viszonyig HTban reáharűló p ~~----

ezek:
. az országos 

szakokat és ezek számára alapkönyvtár; 
az egyetemes történet ókori része 
a világirodalom és 
világirodalomtörténet egésze, beleértve a 
klasszika filológiát, továbbá az 
orientalisztikát és a 
nyelvtudomány minden ágát.

a,/

C./

e. /
f. /
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f 5, *^“e?z.e-tí?d21?W s > északi> és orvosi- vo-

9*/ Időszaki kiadványok gyűjtése terén a központi könyvtár követi ■ ...... 
,a profilt avval a Többlettel, hogy az Acták cseréje révén 
lehetőségeit országos viszonylatban jól ki kell használnia.

10 •/ Kéziratok és könyvrégiségek terén az AK-nak a magyar tudomány* 
■történetre kell a dohto figyelmet fordítania, szoros egyűttmű* s 
ködésben />a határtőrületeken/ az Országos Széchenyi Könyvtár* 
ral, ill. más tudományos könyvtárainkkal.

III. A feladat körvonalai.
Z ,..4 - ■■ ■ ’ - - t- i -J-- -ii r- J, -n - , ■ ■■,,—■«

!•/ Az AK,az akadémiai intézetek könyvtárainak központja, azoknak 11 
anyagát központi nyilvántartásba veszi és bevonja saját szolgál* |

■ tatásának rendszerébe.
~ ‘ f- .* . • Aj

2«/ Ey^z^lgáltatásoknak ^főcélja, hogy a könyvtár a maga módern, sa—
< ■ jatosan könyvtári módszereivel megadja a szaktudomáry os kutatás* 

.Jtók.9azt a támogatást* aöiit csakis egy iái kiépített, jól működő,
\ ’magas színvonalú-könyvtári szolgálat-adhat. / . ■'

3. / Vagyis nem csupán jpassziv és esetleges módon a könyvtár felé
egyes kutatók* részérőT“áIkalmi.lag.megnyilvánuló igényeket elé- 

, :§it ki, hanem aktív módon és rendszeresen elősegiti a kutatást 
x. es,támogatja azt. 77

4. / E célból szorosan,alkalmazkodikaz Akadémia irányításával folyó
kutatómunka terveihez, a könyvkiadás! tervhez, stb. s ezeknek 
ismeretében figyelőszolgálatot szervez, hibliográfiákat állit

, • .össze, felhasználja a könyvtárközi kölcsönzés lehetőségeit- «

5*/ E munkában nem támaszkodhatik csupán a saját'hálózatának 
ra s azért /különösen természettudomány s,

, nalon/ szoros együttműködést kell létesítenie a megfelelő tudo
mányos szakkönyvtárak es dokumentációs szervek tájékoztató mun— 

' kájavai. .

6./ Általában: az Akadémia országos tudományszervező szerepének meg
felelően a könyvtárnak könyvtári vonalon utói kell érnie a fejlő
dést, azaz az országban folyó tudományos kutatómunka számára a 
legátfogóbb, legszínvonalasabb. legjobb hatásfokú könyvtári tá
jékoztató szervvé kell fejlődnie; e fejlődés előfeltételei adva 
vannak, mert az AK azs a tudományos könyvtárunk! amelynek sem 

oktatási, sem közkönyvtári főfeladatai- nincsenek


